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Βάζεις μαλακτικό αλλά τα ρούχα δεν μυρίζουν. 
Δες τι κάνεις λάθος
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Όλες οι πιθανές αιτίες που τα ρούχα σας δεν μοσχοβολάνε 
μαλακτικό.
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«Τι μπορεί να κάνω λάθος και τα ρούχα μου δεν μυρίζουν όμορφα παρόλο που 
βάζω πάντα μαλακτικό στο πλυντήριο ρούχων;»
Οι περισσότερες γυναίκες έχουν μια μανία με τα ρούχα τους και θέλουν να 
μοσχοβολάνε. Γι’αυτό και φορτώνουν το πλυντήριο με μεγάλες ποσότητες 
μαλακτικού ώστε να μυρίζουν όμορφα τα ρούχα. Και αν κάποια στιγμή 
παρατηρήσουν πως δεν μυρίζουν ιδιαίτερα ωραία, τότε τα γεμίζουν κολόνιες, 
αποσμητικά και σπρέι.

Αν και εσείς αντιμετωπίζετε το ίδιο πρόβλημα και δεν ξέρετε τι φταίει σας έχουμε 
όλες τις πιθανές αιτίες που τα ρούχα σας δεν μοσχοβολάνε μαλακτικό.

Δεν βγάζετε τα ρούχα έγκαιρα από το πλυντήριο Το να βάζετε μαλακτικό στα 
ρούχα αλλά να τα αφήνετε επί ώρες να κάθονται στριμωγμένα μέσα στο πλυντήριο 
είναι χαμένος κόπος. Η μυρωδιά του πλυντηρίου υπερισχύει αυτής του μαλακτικού 
και έτσι τα ρούχα σας μυρίζουν άσχημα.

Βγάλτε τα ρούχα έγκαιρα από το πλυντήριο για να μην φύγει η μυρωδιά του 
μαλακτικού.

Η όσφρησή σας έχει εξασθενίσει Η καθημερινή σας επαφή με αλλεργιογόνα, 
σκόνες, μυρωδιές και άλλα χημικά έχει ως αποτέλεσμα να εξασθενεί η όσφρησή 
σας. Επιπλέον όταν χρησιμοποιείτε το ίδιο μαλακτικό για χρόνια είναι λογικό από 
ένα σημείο και μετά να έχετε συνηθίσει τη μυρωδιά και να μην μπορείτε να 
εντοπίσετε κάποιο ιδιαίτερο άρωμα.

Όσο πιο πολύ καιρό χρησιμοποιείτε το ίδιο μαλακτικό, τόσο πιο άοσμο θα σας 
φαίνεται από ένα σημείο και μετά γιατί πολύ απλά συνηθίζετε τη μυρωδιά του.

Δεν κάνετε συντήρηση στο πλυντήριό σας Κάθε πλύση απελευθερώνει πολλές 
ακαθαρσίες με αποτέλεσμα το πλυντήριο να γεμίζει με ένα είδος γλίτσας που 
εξουδετερώνει κάθε όμορφη μυρωδιά. Φροντίστε να καθαρίζετε το πλυντήριό σας 
τακτικά και να μην ξεχνάτε ούτε το συρτάρι όπου μπαίνει το απορρυπαντικό.

Βάζετε πολύ μαλακτικό Αν νομίζετε πως η υπερβολική χρήση μαλακτικού θα κάνει 
τα ρούχα σας να μυρίζουν πιο ωραία, κάνετε λάθος. Βάλτε πάντα τη συνιστώμενη 
δόση μαλακτικού.

Αποφύγετε να χρησιμοποιείτε μεγάλη ποσότητα μαλακτικού.

Ακολουθήστε τα παραπάνω tips και θα δείτε πως τα ρούχα σας θα αρχίσουν και 
πάλι να μοσχοβολάνε. Φροντίστε να έχετε πάντα καθαρό πλυντήριο, να βγάζετε τα 
ρούχα έγκαιρα από αυτό και αλλάζετε μαλακτικό κάθε λίγο καιρό ώστε να μην 



συνηθίζετε τη μυρωδιά του.
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